Zalycznik nr 2

SPOSOB OBLICZENIA CENY

Krytcrinm oceny ofert jest cena, T S
1. Cena jednostkowa za sterylizacjg kotki (1 sztuka) wraz z zakupem oraz wydaniem .,

karmicielowi 2 kg suchej karmy — waga 65 % -
2. Cena jednostkowa za kastracje kocura (1. sztuka) wraz z zakupem :oraz wydaniem

karmicielowi 2 kg suchej karmy — waga 30 %
3. Cena jednostkowa za uspienie §lepego miotu (niczaleznie od liczby kocigt stanowigcych miot)

-waga5 %

Sposéb obliczenia ilo§ci punktéw dla kryterium: :
a) maksymalna ilosé punktéw w ramach kazdego z kryteriéw wynosi 100,

b) oferta o najnizszej deklarowanej cenie w ramach danego kryterium otrzyma 100 punktéw,

c) ilo& punktéw w danym kryterium dla pozostatych ofert zostanie obliczona wg wzoru -

matematycznego w stosunku do najnizszej ceny w danym kryterium,

cena najnizsza

Tlo§é punktéw w danym kryterium = x 100 punktéw

cena badana

d) ilog¢ punktéw uzyskana w ramach kazdego z kryleriow zostanie przemnozona przez
odpowiadajaca mu wage %, ' s v, o4

) w postgpowaniu o udziclenie zaméwienia publicznego wygrywa oferta, ktdra otrzyma
najwyzsza iloéé punktéw, ktora stanowi sumg iloczynéw punktéw uzyskanych.za poszczegélne
kryteria i ich wag procentowych,

f) do realizacji prac zostanie wybrany ten

liczbg punkidw, ‘
w przypadku uzyskania przez dwie lub wigcej ofert jednakowej ilodci punktéw wygrywa oferta

Wykonawca, kl6rego oferta uzyska najwyzsza laczng

8
o najnizszej cenie za wykonanie sterylizacji wraz z zakupem oraz wydaniem 2 kg suchej karmy
PRZYKLAD:
Przykladowe oferty:
Oferent ) Kiyteria oraz ich waga
’ Sterylizacja - 65 % | Kastracja—30% Uspienie miotu -5 %
A 100 21 T 204, 20 zl.
B 110 2l 20 z). 1021
C 80 zl. 50 zl. 15 zl.

Spos6h wyliczenia oferty najkorzystniejszej:
Oferent ,,A™:

80 zl.
1. pkt. w kryterivum ,sterylizacja -+ karma” = ---ceee x 100 pkt, x 65 % = 52 pkt.
100 2k
20 zl. :
J1. pkt. w krylerium ,kastricja” + karma = ------- x 100pkt. x30% = 30 pkt.
20 zl.
10 zb
1L, pkt. w kryterium ,ugpienic miot" = -------- x 100 pkt. x 5 % = 2,5 pkt.
20 2L

SUMA PUNKTOW ofereut ,A” = 84,5 pkt.



Oferent ,,B":

Il pkt. w kryterium ,sterylizacja + karma" = --=-c--- . x 100 pkL. x 65 % = 47,27 pke.
: 11021 ' : :
20 21, _
1. pkt. w kryterium  kastracja + karma™ = «=----- x 100pkt. x30% = 30 pkt.
20 zl. . ’
10 zt.
1. pkt. w kryterium ,uépienic miotu” = «---re- x100pkt, 5% = 5 pkt,
10zt o,
SUMA PUNKTOW oferent,,B* = 82,27 pkt.
Oferent ,,C":
8021 :
IL pkt. w kryterium sterylizacja + karma’ = «oese- x 100 pkt. x 65.% = 65 pkt.
8021,
2021 "
10, pkt. w kreyterium , kastracja + karma” = «---.— x 100 pkt. x 30% = 12 pkt.
. 50zl
: 10zt .
Il pkt. w kryterium ,uépienie miotu" = ------—-- x 100 pkt. x 5 % = 3,33 pkt.
15zl

80,33 pkt.

SUMA PUNKTOW ofcrent ;,C*

Podsumowanie:
W niniejszym praykladzie do realizacji prac zostalby wybrany oferent ,,A” gdy2 uzyskal najwyzszq

ilogé punktéw. .



